Livret d’exercices n°2
CE1

3/4
mathématiques

Avant de com- mencer ce livret, 1l faut

terminer les exercices du livret 1.
(quand la lecture du livret 1 est terminé, passez a la lecture du livret 2, quand 1’écri-
ture du livret 1 passez a 1’écriture du livret 2....)

Pour la quantité et la répartition du travail, se référer au plan de travail.

Travaillez bien!



A—Compléte le tableau.
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2) Observe la graduation et écris le bon nombre dans chaque case.
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Ecris le bon nombre dans chaque case.
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Calcule le plus rapidement possible. (cette page compte pour un exercice et
doit étre faite en une seule fois)

(1] 2X 5= (15) 3X 3= , (29) 2X8=
(2) 3X b= (16) 3X 4= (30) 2 X Q=
(3) 4X5= (17) 2X | = 31 2X0=
(4) 5X5= (18) 2X2= (32) 4 X8=
(5) 2X6= (19) 2X3= (33) 4 Xq=
(6)326= (20) 2X 4= (34) 4 X0=
(7) 4X6= 21) 5X | = (35) 3X8=
(8) 5X6= (22) 5x2= (36) 3X 9=
(9) 2X7= (23) 5X 3= (37) 3X0=
(o) 3X17= (24) 5X 4= (38) 5X 8=
an 4x7= 25) 4 X | = (39) 5X9q=
(12) X T= (26) 4 X2 = (40) 5X0=
(13) 3x 1= (27) 4 X 3=

(14) 3 X2= (28) 4 X 4=




(cet exercice doit étre faite en une seule fois)

Multiplication Division
2x[3]=6 6:2=[3]
3x|4]=12 12::3=4]
(1) 2x| |=8 8:2= (8) 5X[ |=40 40 :5=[ ]

(3) 3x| |=15 |5:3'=D
(4) 3x[_]=18 18 :3=[ |
(5) 4x[ =24 24 :4=] ]
() 4x[ =36 36 :4=[ |

(7) 5x[ |=25  25:5=] |
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Compare les nombres en utilisant les signes < ou >.

94395 | 357..375 | 879 896

A—Range les nombres du plus petit au plus grand.
423 708 691 57 807 619

A—Compare les nombres en utilisant les signes <, > ou =.

500+60+6 ... 500+60+8 @ 600+40+5 ... 600+45

400+70+9....400+70+5 700+60....700+6
-800+40.....800+30+9 3+500+80.....3+600+80
500+60+7....500+67 800+90+5....890+5
Ré I blé = Résous le probleé ‘
A-dzsnzufcor? fgﬁ'e:me 4 S A_dcsnosuton fohlereme ;
Quatre ‘enfcnts Jouent - Léo et Tom co!lecttonhent .
qix ficchottes - des images de football. ;
Louise obtient bEF points, Léo a 4 boites de 100 emcges
Léo obtient 578 points. et 12 pdquets de 10 images. |
Fatou obtient 600 points. Tom a 5 boites de 100 | nades

T t 18
Tom obtient 539 points. = images.
Qui gagne la partie?
Range les scores - =
du plus petit au plus grand T - ’

‘Qui a le plus d’ mages?
Explaque pourquoi.




86 Résoudre des probléemes

CALCUL MENTAL
Enoncer des calculs de type :
«250g+25gn».

e

Dans chaque chapeau, il y a 3 colombes
prétes a s’envoler.

Combien de colombes vont sortir

des & chapeaux ?

Manolo collecte 5 ceufs par jour.
Son amie Lilou en collecte 7 par jour.

Qui aura récolté 35 ceufs en 5 jours,
Manolo ou Lilou ?

Manolo dit qu'il aura récolté 25 ceufs
en b4 jours.
A-t-il raison ou tort ?

Abel, le bibliothécaire, doit ranger 222 livres.

Il en a déja rangé 66 a leur place.

Combien de livres doit-il encore ranger ?




